風災物資遭販賣 800塊漢堡扒棄路邊



在災後迅速運抵,但很多仍未送給災

民。英國《星期日郵報》昨日報道,許多救援物

資不是在距離災區數百公里的馬尼拉被當成貨品出售,就是囤積倉庫, 更有官員將救濟品私下分給政治盟友或支持者,無視400萬災民。

- 菲國生活的56歲蘇格蘭唱片騎師(DJ) 的照片,結果被貪官警告他勿把事情鬧 在達爾格表示,他在重災區之一的東薩 馬島見到官員剋扣救濟物品,包括糧食包 和外國捐錢購買的避難設備等,「我見到 物品送抵,然後它們就消失得無影無 蹤」。他目睹疑似是美軍空投的800塊漢 堡牛扒被棄置路邊,無法送到有需要的人

大,甚至發出死亡威脅。他隨即逃到遠離

鎭長:怕災民吃過量

菲國電視台曾報道,部分救濟品被運至 馬尼拉出售,甚至有人放到網上拍賣牟 利。東薩馬偏遠小鎮埃爾納尼的鎮長受訪 達爾格拍下了米糧等物資被鎖在倉庫中時承認,下屬確實有操控物資發放,但辯

稱是為了防止民眾濫用援助,更聲稱「不 量」。

英國緊急救災委員會(DEC)表示,當地捐 出的6,000萬英鎊(約7.6億港元)物資或無法 全部抵達菲國災民手上,但強調慈善組織 有措施監察物資的發放,盡量防止物資被

■《星期日郵報》

美國冰封13死 影響4千航班



輛失控反轉。 美聯社

尼亞州以至新英格蘭,賭城拉斯 維加斯亦可能出現降雪。風暴最 少造成13人死亡,近4,000班航 班取消或延誤,多個州份學校停

當局表示,蒙大拿州和南達科 他州前日氣溫低於攝氏零下29

凍, 明尼蘇達州更可能跌至零下 46度。弗吉尼亞州官員警告民眾 昨日會有大風雪,導致停電和交

得州達拉斯-沃斯堡國際機場 約400班航班取消,3,300名旅客 滯留,部分乘客等候14小時後無

000

前面開鎖

000

000

000

後面也可開鎖

12:26

前日是日軍偷襲珍珠港72周年 紀念日,2,500人在夏威夷出席紀 念活動,包括50名倖存者。近年 美國社會漸漸遺忘這段歷史,但對 於很多痛失戰友的倖存者而言,傷 痛回憶仍歷歷在目

在夏威夷時間前日早上7時55分, 即當年日軍戰機投下首枚炸彈的一 難者致敬。參與儀式的老兵大多年過 九旬,大家都深知道出席活動的戰友 將一年比一年少,不禁慨嘆。

日軍於1941年12月7日偷襲美國 夏威夷珍珠港,導致2,400名美軍陣 亡,一半是被擊沉軍艦「亞利桑那」 號的船員,美國總統羅斯福翌日對日 宣戰,並將這天稱為「國恥日」。該 軍艦戰後被改裝成博物館,館方估

計,目前全美仍有約2,000至2,500 名倖存者,包括9名船員。

「一塊塊肉從焦屍剝落」

93歲倖存者普里斯特憶述當年屍 橫遍野的情況時,不禁落淚,「一塊 塊肉從燒焦的屍體剝落,很可怕」。 他當年只有21歲,「我們砸碎礁石 來鋪路,為軍營建地基,襲擊前數個

近年美國社會對珍珠港事變的重視 程度大不如前,今年很多退伍軍人組 織都沒有舉行紀念活動。當年在珍珠 港海軍情報部工作、現年95歲的老 兵戴維斯説,「現在沒人會再談蓋茨 ■《今日美國報》/

■爲紀念珍珠港事變72周年,美國海軍製作一輯照片和5分鐘短片 將當年珍珠港遇襲時情景,與今時今日的珍珠港結合,讓新-

現在看來一片平和的太平洋,當年如何被戰火所包圍。圖爲「亞利 桑那」號被擊沉位置



志

悼念珍珠港

(F) (F) (F)

800

B B B

0

000000

0

意大利粉罐頭品牌 SpaghettiOs 上周五在 微博 twitter 留言稱,「用一些時間與我 們一起懷念珍珠港」,並搭配吐舌的黃 色笑臉卡通人物,右手舉起美國國旗。 網民批評用笑臉悼念不恰當,是冒犯在 事變中喪生的2,400名美國人。

有網民更將該黃色卡通人物,合成到 「911」恐襲起火的紐約世貿雙子塔相 片,並寫道:「我們知道SpaghettiOs的 用意了。向所有殞落的美國英雄喝 彩。」品牌母公司金寶湯知衰道歉,已 ■《星期日郵報》

播片時從後操作無遮

SAMSUNG

智能手機設計

誌 Patentbolt 日前報道,韓

國三星電子正研發一款新手

機,配備透明兼雙面觸控屏

幕,用家在機背操作時,手指

不會阻擋視線,特別適用於播放

影片和玩遊戲。據稱三星已在今 夏向美國當局申請技術專利,但未

知這款手機何時推出市場。

人記 誌引述多張相信是專利文件的圖片,可見手機屏幕 呈透明,用家能在機身兩面

操作,若按動機身背面,便會看到更多 資訊,包括顯示社交網站 facebook 和手 機照片分享程式Instagram的留言。播

放影片期間,用家可在機背屏幕按下「快速播 放」、「倒回」和「播放」按鈕,故手指不會遮住影

可獨立移動圖像 執相更方便

新設計亦可獨立移動圖像,使用「執相」或繪畫等應用 程式時,就更得心應手。此外,用家亦可將「九宮格解 鎖」功能置於機背屏幕。 ■《星期日郵報》

youtu.be/z04VIhagpko

哥為賓客炮製驚喜, 請來多名臨時演員飾 演武士、忍者等, 到場企圖「劫 走」新娘,又有蝙 蝠俠和鐵甲奇俠出 現,請新郎做戰 友。片段上載至 YouTube 短短4





米歇爾‧鄭(譯音)與任職電子遊戲設計師的男友博恩 當日在酒店舉行婚禮,當神父詢問有沒有人反對二人結 為夫妻時,一名穿着盔甲的武士奪門而入,亮劍要求與 博恩決一死戰,比劍下被博恩擊退。

不過事件並未因此完結,兩名男子其後帶領一群忍者闖 入,一名陪嫁姊妹見狀,即拿起行李箱從後襲擊,其餘姊 妹及兄弟亦幫手將忍者一一制服。

眼見新郎如此英勇,這時鐵甲奇俠和蝙蝠俠先後出現,爭相 邀博恩做戰友,為正義而戰。不過博恩禮貌拒絕,聲言只想迎 娶女友,與對方共度餘生。經過連番亂局後,一對新人以擁吻收 場,全場拍手叫好。

汽車游繩過急流

駕車駛至懸崖邊,下面是湍 急河水,一般人都會調頭走。俄 羅斯一群敢死隊卻冒險用4條纜 索,將汽車繫緊滑到對岸。初時滑 行尚算順利,但之後多次被卡住,車 底距離河面只有10米,驚險萬分,所 幸最終成功抵達對岸。片段在網上瘋 傳,未有拍到他們如何解下纜索,有網 民質疑片段造假。 **■《星期日人民報》**



熊仔「捉迷藏

403

406 406 409 407

0

■用戶亦可

從後面屏幕

選擇文件

網上圖片

芬蘭東部一個森 林裡,一隻1歲大 棕熊抱着樹幹,躱 在後面,像在玩捉 迷藏。牠還以為無 人發現,但身型太 大「穿了崩」,露 出耳朶和雙手;其 後又傻傻地左望右 望,試圖攀上大 樹,不過樹皮太 滑,怎也爬不上

去,顯得一臉無

,可愛指數爆

網上圖片



(420)

7 ABC

10

9

*



新加坡建築師馬 爾克韋為法國浮 動結構公司 H2ORIZON 設計 了一款漂流屋,讓 人享受「在水中 央」的恬靜。此屋 建在巨型浮板上, 能在水面浮動,全透

明落地玻璃外牆方便住客360度感受被水環繞的快感。 漂流屋有兩間房、客廳、廚房和兩間浴室。馬爾克韋表示,

漂流屋專為享受自由生活和熱愛大自然的人士而設,開放式設計 不會阻擋景觀,房屋大小、格局、建築物料和室內設計可根據客戶 ■《星期日郵報》

英國威廉王子和夫人凱特最近翻新一幢鄉郊別墅,不過 他們換掉紅磚外牆的做法,卻引起鄰居不滿。該別墅建於 19世紀初,鄰居認為換上的鮮艷瓦磚與環境格格不入,也 完全失去歷史感,恰似地產發展商大量建成的新屋。

別墅位於英女王桑德靈厄姆私人莊園內,設有10間 睡房,因應威廉夫婦入住,大屋新增多重保安措施。 包括在四周種植大樹阻擋視線,並將閘門向外移, 防止外人走近。據報原租客的租約還差4年才到 期,但為了讓路給威廉夫婦,所以提早遷出。

■《星期日郵報》



■威廉夫婦別墅裝修中